

## Информационное сообщение об ответственности за финансирование экстремизма и терроризма

Уважаемые работники и обучающиеся БГТУ «ВОЕНМЕХ» им. Д.Ф. Устинова! Хотим обратить Ваше внимание о возникновении уголовной ответственности за финансирование экстремизма и терроризма.

Согласно статье 205.1 Уголовного кодекса Российской Федерации за финансирование терроризма предусмотрена уголовная ответственность. Финансирование экстремизма также влечет уголовную ответственность в соответствии со статьей 282.3 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Обращаем Ваше внимание на то, что в последнее время участились случаи совершения преступлений, совершенных физическими лицами по перечислению денежных средств, направленных на финансирование террористических организаций. За различными объявлениями в электронных средствах массовой информации, призывающими перечислить деньги в фонды организаций, занимающихся защитой окружающей среды и животных, содействующих реализации образовательных проектов, оказывающих помощь тяжелобольным или пострадавшим от стихийных бедствий может маскироваться структура, которая сотрудничает с организациями, признанными в Российской Федерации террористическими. В последнее время сторонники радикальных движений освоили возможность сбора множества мелких пожертвований, распространяя информацию в социальных сетях и мессенджерах с указанием счетов, номеров карт, на которые предлагается перевести денежные средства.

Особое внимание нужно обратить на то, что в условиях специальной военной операции переводы денежных средств на Украину подлежат усиленному контролю.

В связи с изложенным и с учетом изложенного, БГТУ «ВОЕНМЕХ» им. Д.Ф. Устинова призывает Вас быть бдительнее при осуществлении переводов денежных средств.